



Kétújfalvi HÍRMONDÓ

A helyi önkormányzat lapja

MEGÚJULÓ INTÉZMÉNYEK

Településünkön számos nagy, intézményeinket érintő felújítás és építés befejeződött vagy a végéhez közeledik. Önerőből, pályázatokból és állami forrásból egyrészt korszerűsítés, másrészt funkcióját tekintve is, új középület kerül hamarosan átadásra. Felépül a körzet első bölcsődéje! A múlt évben befejeződött az általános iskola, a tornacsarnok, a közös hivatal épületek külső-belső tereinek modernizálása. Idén március elején került átadásra a Napraforgó Óvoda, Mini Bölcsőde és Konyha egy csoportszobával bővített épülete. Lecserélték a nyílászárókat, szigetelték a falakat, napelemek kerültek a tetőre. Energiahatékony lett a fűtés, egységes és praktikus lett a teljes épület. Az ünnepélyes átadáson a település, a megye és az ország képviselőiben az előljárók is többek közt a falu megtartó erejét hangsúlyozták.



SIKERES RAJZPÁLYÁZAT

A Konrád Ignác Közalapítvány rajzpályázatát hirdetett „Rajzolj a nyuszinak, rajzolj a nyusziról!” címmel. 61 darab pályamunkát értékelt a Kuratórium az óvodás és általános iskolások alkotásaiból. 12 különdíjat ítelt oda a legszébb alkotásokat díjazva.



NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR A HATALKOTÓ HÁZBAN

Az alkotóház idén harmadik alkalommal hirdeti nyári napközis tábort. Jelentkezni regisztráció alapján lehet, csak úgy, mint a korábbi években. A tábor 1 hét időtartamban, naponta 9:00-15:00 óráig zajlik. Az utolsó nap (péntek) családi kirándulás lesz. Részletes kiírás a felhívás szövegében. Minden táborozni vágyó gyermeket szeretettel várunk!
Szervezők



KONRÁD IGNÁC KÖZALAPÍTVÁNY

A Konrád Ignác Közalapítvány 2001-ben alakult. Névadója településünk híres festőművésze Konrád Ignác. Az alapítvány megalakulása óta, kisebb-nagyobb passzív időszakokkal, de folyamatosan működik.

Székhelye: 7975 Kétújfalu
Zrínyi utca 21.

Közhasznú feladatait a következő területen látja el: oktatás, nevelés, készségfejlesztés, ismeretterjesztés, gyermek és ifjúságvédelem, sport, hagyományörzés, tehetséggondozás, társadalmi esélyegyenlőség elősegítése.



JELENTKEZZ!

Jelentkezési határidő **2023. június 30.**

Helyben lakó gyermekek előnyt élveznek a felvétel során.
Helyszín: Hatalkótó ház, 7975 Kétújfalu, Zrínyi utca 21.

A tábor ideje: 2023. július 24-28.

A táborra jelentkezés **regisztrációhoz** kötött.
Regisztrálni a táborvezetőnél lehet az alkotóházban.
Ha felvételt nyersz, 2023. július 5-ig értesítést kapsz a részletekről.

A tábort vezeti: Boós Gyuláné Nagy Edina

A nyári tábor ingyenes, ám feltétel a tábor teljes ideje alatt a személyes megjelenés, hiányzás csak betegséget igazoló orvosi igazolással elfogadott.



Kérjük adója 1%-át a KONRÁD IGNÁC KÖZALAPÍTVÁNY támogatására ajánlja fel.

adószám: 18320994-1-02

Támogatásiakat továbbra is várjuk a következő számlaszámra:
50800087 - 11003148

Köszönjük!



Morzsák Isten asztaláról

Kedves Olvasó!

Nem rég volt Húsvét ünnepe. Örömmel vártuk a tavaszt, a húsvéti ünnepeket. Talán sikerült egy kicsit elcsendesedni, befelé figyelni, a külső dolgok mögé látni. Most is egy ilyen kirándulásra hívlak Benneteket. A Nagyhét elmúlt, de Jézus a Kereszten elhangzó utolsó hét mondatának aktualitása sosem múlik el:

„Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek Lk.23,34.

Mit is kér itt Jézus? Szeretjük azt hinni, hogy az Őt meggyilkoltató tömeg számára kér bocsánatot, és ez így is van. De nem csak nekik kér bocsánatot, hanem nekünk is, mert ők akkor, mi most gyilkoljuk Jézust nap mint nap. Ne tiltakozz kedves testvérem, inkább gondolj arra kit bántottál meg néhány pillanata, perce, napja stb. „Bizony, mondom nektek, amikor megtettétek ezeket akárcsak eggyel is a legkisebb atyámfiak közül, velem tettétek meg” Mt. 25,40 Mégsem ez a legnagyobb bűnünk, amiért Jézus esedezik. A legnagyobb bűnünk az, ami ott is a legnagyobb bűne volt a tömegnek: Nem szerettük Jézust. Szeretted Őt? Melyik lator vagy? Aki még mindig Őt szidja, ha baj van? Aki nem a saját hibái követke-

ményét látja a bajban? Aki talán most is megsértődik, mert latornak merem hívni? Vagy, aki kéri: „Uram, emlékezzél meg én rólam, mikor eljössz a te országodban!” Lk.23,42 Kétséged ne legyen, bűnbocsánatra szoruló lator vagy velem egyetemben.

„Még ma velem leszel a paradicsomban.” Lk 23,43

Milyen megnyugtató Jézus szava, hogy ennek ellenére Vele lehetünk a Paradicsomban. Csupa lator lesz ott. Bűnbocsánatot nyert lator Nem vár Ő mást: csak kérd, csak szeresd és Vele lehetsz még ma. Ő nem válogat, Neki egy a fontos, a bűnbánó szív. Ha szívedbe fogadod örök szövetséget köt veled., Elszakíthatatlant. Nála nincs válás. Örök hűséget fogad és be is tartja. Mindig, minden körülmények között. Csak rajtad múlik tied lesz-e ez a hűséges társ és Vele együtt Isten országa.

„Asszony, íme a te fiad. Íme a te anyád.” Jn,19,26

Amiképpen Jézus gondoskodott édesanyjáról és rábízta Jánosra, azonképpen gondoskodik rólunk is, és amiképpen feladattal bízta meg Jánost, nekünk is készít feladatot, amit csak mi tudunk elvégezni. Mindig ad segítőt, és mindig lehetünk segítők mások számára. Ha fiatal vagy és erős, nézz körül, ki az, aki most gyenge, akinek lehetsz „Jánosa”, hogy majd egykor, ha te szorulsz segítségre, legyen neked is „Jánosod”, akit az Úr állít melléd. Ez Isten mennyei törvényszerűsége. Amiképpen nem esik le előbb a feldobott tárgy mielőtt feldobták volna, azonképpen a segítséget is megelőzi a segítségadás. Gondold végig, hol segíthetsz

ha már idős vagy. Ne feledd, amíg élsz, imádkozhatsz! A legnagyobb dolog, amit tehetsz a körülötted levőkért.

„Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engem?” Mt. 15,34

Milyen fájdalmas ez a felkiáltás? Ismerjük, hiszen számtalanszor éltük át, amikor mi is azt hittük Isten elhagyott. Pedig nem hagyott el, legfeljebb mi távolodtunk el Tőle. Csak Őt, csak Jézust hagyta el érted és értem. El kellett hagynia, hogy meghalhasson értünk, miattunk és helyettünk. Állj meg a Kereszt alatt és gondold ezt végig: MIATTAM! Ha egy pillanatra hátra tekintesz, meglátod azt a sok mindent a hátad mögött, ami miatt Jézusnak meg kellett halnia és megérted: HELYETTEM. Igen nekünk kellene ott lenni. Ahogy az egyik lator mondta: „És mi ugyan méltán; mert a mi cselekedetünknek méltó büntetését vesszük: ez pedig semmi méltatlan dolgot nem cselekedett.” Lk. 23,41 Ha ezt megérted, szívedben felismered a titkot: ÉRTEM. Igen érted, mert mérhetetlen szeretettel szeret. Ez a Kereszt titka. Ő „alászállt a poklokra”, hogy nekünk életünk legyen.

„Szomjazom!” Jn. 19,28

Időnként egy pohár hidegvíz az életet jelenti. Legalább is úgy érezzük, életünk függ tőle. Jézus is szomjas. Sok mindent jelentett ez a mondat. Valójában szomjas is lehetett, de Ő nem egy pohár hideg vizet kapott, hanem méreggel elegyített ecetet. Ezt addig nem fogadta el, míg mindent el nem rendezett. Akkor jött el az idő, már mehetett az Atyához. Jelentheti azt is, hogy már elég az egészből, szomjazik a mennyei békére,

a fájdalommentességre, hogy végre hazaérhessen. És jelentheti azt is, hogy még mindig szomjas Rád. Még mindig fáj neki, hogy nem vagy Vele, nem vagy Nála. Menj haza! Úgy, ahogy vagy. Ne várasd, szomjazik rád.

„Elvégeztetett.” Jn. 19, 30

Ő elvégezte, amit Isten Rá bízott. Ő befejezte, amiért lejött közénk. Isten Báránya elvette a világ bűneit. Békét adott nekünk. Nem kell már adnia. Már a mienk. A kérdés átvetted-e Tőle? Ha nincs békéd, ne Őt vádold, Ő ma is feléd nyújtja. Vedd el kezéből. Másképp nem lesz a tied, csak abból a Kereszten átszögezett kézből lehet megkapni, de abból mindig. Elvégeztetett – emlékeztet arra is, hogy eljön az idő, amikor számot kell adnunk: amit ránk bízott Isten, azt végeztük,

azt végezzük? Vagy még mindig azt várjuk, Ő végezze el, amit mi szeretnénk Rá bízni.

„Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet.” Lk,23,46

Látod Ő is az Atya kezébe tette lelkét, életét, halálát, feltámasztását. Isten nem hagyta cserben. Minket sem hagy. Hogyan is tehetné, mikor Őtalálta ki ezt az egész kiengesztelést, mert annyira szeret. A fájdalom útja így lesz győzelmi út. Így lesz a leggyötrelmesebb halálnem, a kereszthalál győzelmi szimbólum. Az Úrvacsorakor elhangzó Ige nem véletlenül szól: “Az Úrnak halálát hirdessétek, amíg eljövend.” 1Korinthus 11,26 A Keresztnél ma is titokzatos dolgok történnek. Ott találkozik a múlt, a jelen és a jövő. Ott lehet meggyógyulni ma is. Ott a régi rossz szívünket, bűnnel telt életünket ki lehet cserél

ni és egészen újat lehet kapni. Ha még nem tetted meg, itt az idő. Miért várnál? Miért szenvednél tovább? Nincs olyan bűn, ami ott nem férne el. Nagy a (szemét)domb a Kereszt alatt, de minél nagyobb a domb, annál magasabb a Kereszt, annál inkább emelkedik fel, annál inkább fénylik. Ha már jártál ott, tudod miről beszélek. Tudod, hogy az Atya kezében a legjobb helyen van életünk. Ha már tied az új szív, az új élet hirdesd a Kereszt győzelmét, hirdesd az Úrnak halálát, amíg eljövend! Légy bátor tanú az ünnepek alatt, az ünnepek előtt, az ünnepek után! Alkalmas és alkalmatlan időben.Ámen

Unger Károlyné



CÉLEGYENESBEN A SZAKKÖRI FOGLALKOZÁSOK

2022. novemeber elején a Nemzeti Művelődési Intézet által kiírt „TUDÁSUNKKAL KÉZENFOGVA A KÖZÖSSÉGEKÉRT 2022” pályázaton mézeskalács és makramészakkörféléves időtartamra nyert alapanyag-és eszköz csomagot a Hatalkotó ház. A szakköri foglalkozások heti rendszerességgel zajlanak.

Az elkészült alkotásokból kiállítás nyílik
2023. május 20-án.



REMÉNYSÉG KUPA

2023. MÁJUS 5.

A Kétújfalu Sportegyesület újra megrendezi az U11-13 korosztály számára futball rangadóját. Résztvevő csapatok: Kétújfalu, PEAC, Baksa és Vajszló.

Helyszín:
Kétújfalu, Sportpálya

A természet ráhangol minket a feltámadás krisztusi hitére

Húsvéti gondolatok

„Hajnal kél, ó ébredj ember sok munka vár rád végezd türelemmel, a kósza álmodat kergesd el. Csak menj a völgyön át, ébred a sok virág és mind hirdeti, hogy élni szép és élni jó, hát zengjen vidáman énekszó!” - Ez a karének jutott eszembe gimnazista éveimből. A hajnal - egy új nap kezdete - de jelképe is lehet a megújulásnak, a bűnben megöregedett világ számára. Valami szép, hibátlan, tökéletes világ már nagyon illő volna, hogy ránk köszönjön. Miért van bennünk ez az irdatlan, sistergő vágy valami nagyon szép és teljesen boldoggá tevő élet után (?) - ha ez a lehetőség - merő képtelenség?! Kérdem: Miért? Mert ahogy szent Pál mondja: „...az egész teremtett világ együtt sóhajtozik és vajúdik mind ez ideig (Róm. 8,22.) Egy hatalmas epedező várakozás van az egész teremtett világegyetemben. Mert minden szegmensét, atomját, molekuláját, sejtjét áthatja egy irdatlan néma sikoltás egy csodálatosan szép, harmonizált, teljes összhangban lévő létrend után. Mert nekünk is minden sejtünk azt kiabálja, hogy nem lehet örökké a hamisság, a diszharmonia az Úr. Diszharmonia, hogy megölték az „Élet Urát”, aki hirdette Isten Országát, körüljárt, jótett, gyógyított, a gonosz szellemet rendre, távozásra utasította, vigasztalást, jövőképet adott a lenézett, megalázott vergődő népnek. Hogy jön ez össze? A jótékonytságot vajon keresztrefeszítéssel kell díjazni? Nos, itt a szemünk előtt a diszharmonia. S ne szépítsük a dolgot: ettől a csempétől, torzulástól hamisságtól hemzseg

mais az egész világ. A Mindenható is mindezt látva, most így szól: „**Íme én újjáalkotok mindent.**” (Jelenések k. 21,5)

Ezért, Ő, anyagtalan intelligencia felveszi a testruhát, meghirdeti a világegyetem újjászületésének a tervét. A gonosz szellemi hatalmat alapjaiban megrendíti azzal, hogy a bűnökért és gonosztettekért járó irdatlan büntetést szeretetből és szabad lélekkel felvállalja. Szeretetből teszi mindezt értünk: JÉZUS, az Örök Atya Fia, az Istenember. Hőstette, győzelme ünnepe a Húsvét! Az újjáalkotást, a magára felvett, emberi természeteken kezdi, aki a teremtéskoronája. Jön, hogy eredeti szépségében mindent újáteremtsen. Jönnek majd utána az állatok, növények, s a csillagok milliárdjai. Az egész kozmosz restaurálásnak indult. A háttérben már folyik a munka. Valami nagyon szép van készülöben. Jézus a legnagyobb vállalkozó. Amikor már minden összeomlik, akkor Ő jön és a romokból valami soha nem sejtett, eszményi szépet hoz elő. Reálissá válik így egykori köszöntő szava:

„**elérkezett hozzátok Isten Országá**” (Mt.12,28).

A természet szintén hasonló forgatókönyvet mutat be nekünk. Amikor jön a tél, a zord, kietlen, borult, didergő, barátságatlan évszak, az őszi gabona elvetője mégis reménykedik. Igaz fennáll az a veszély, hogy ha jön a tavasz, akkor talán az egyes magok ott maradnak a földben kikeletlenül. De zömében azért mégis csak van kikelet a magok többségében főként,

ha azok csíráképesek. A hit az maga a csíráképeség. Nagy titok a hit, de még a csíráképeség is titok. Urunk ezt így tanítja:

„**Ha a gabonamag el nem hal, egyedül marad, ha pedig elhal, sok termést hoz.**” (Jn.12,24).

Jézus meghalt értünk, de feltámadt!

Oly csodálatos a tavasz, oly csodálatos a Húsvét. A halál és az élet, harcra száll itt egymással. Vele együtt az igazság és a hazugság, a háború és a béke, gyűlölet és a szeretet. És győz az élet, győz az igazság, győz a béke, győz a szeretet és aki mindezeket egybefogja: Győz Jézus Krisztus, aki Húsvét hajnalán megújult testben elénk tárta:

Hogy élni szép és élni jó

- igaz nem önmagáért, ezért az életért, hanem az eljövendőért, melyet

„szem nem látott, fül nem hallott, emberi értelem fel em foghat, s melyet Isten azoknak készített, akik szeretik őt”

- és hittel várják dicsőségének kinyilvánulását. E gondolatok fényében kívánok a kedves olvasóknak isteni csírákat a szívükbe, a szántóvető várakozó reménykedését, s diadalmas ujjongó húsvéti örömet, a saját és családjuk szívébe.

Imával és szeretettel:

Keczely Károly
plébános

KONRÁD IGNÁC KÖZALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ELŐDEINK FEGYVEREI

címmel a Konrád Ignác Közalapítvány pályázatot hirdet
12-14 éves diákok számára. Kutass, olvass és írd le,
illusztráld látványosan a honfoglalás korának kedvelt fegyvereit!



A pályázat kiírója: Konrád Ignác Közalapítvány

A pályázat beadási határideje: 2023. május 31.

A pályázók köre: 12-14 éves általános iskolás diákok. A pályázatot beadhatják a következő településen élő diákok: Kétújfalu, Zádor, Szörény, Gyöngyösmellék, Endróc, Teklafalu, Bűrüs, Várad, Várad-Újpuszta.

A pályázat tartalma: a honfoglalás korában használt fegyverről vagy fegyverekről írt fogalmazás, mely szólhat egy vagy több kiválasztott fegyverről, annak részletes bemutatásáról, használatáról. Minden fogalmazás mellé csatolni kell a kiválasztott fegyverről egy a pályázó által elkészített rajzot illusztrációként.

A pályázat kivitelezése:

- A fogalmazás beadható kézírással vagy nyomtatott formátumban. Lapméret A/4 sima fehér felület – maximum egy oldal. A kézírás eszköze golyóstoll, a kivitelezés olvasható, szép íráskép.
- Az illusztráció A/4 lapméreten készült rajz tetszőleges eszközzel, tetszőleges technikával.
- A fogalmazás hátoldalán fel kell tüntetni a: a pályázó neve, lakcíme, születési éve, általános iskolája neve és címe, gondviselő neve.
- Egy pályázó egy pályázattal indulhat!

A pályázat beadási módja:

- postai úton, cím: Konrád Ignác Közalapítvány, 7975 Kétújfalu, Zrínyi utca 21.
- személyesen a Kuratóriumnak: Boós Gyuláné Nagy Edina elnök vagy Klózerné Zsigmond Veronika kurátor, a kuratórium titkára részére.
Információ kérhető írásban: konradignackozalapitvany@gmail.com E-mail címen vagy 36/30/176-2782 telefonszámon.

Díjazás: Elnyerhető 5 napos táborozás Szigetváron. A Honvédelmi Sportközpont nyári napközis tábort szervez- Honvédelmi Sporttábor néven. A pályázat elnyerése tartalmazza

- a részvételi díj 50 %-os támogatását, mely 5000 Ft/fő/5 nap
- szervezett, díjmentes napi utazást.

A tábor ideje: 2023. június 19-23.

Értékelés: A pályázatokról a Kuratórium dönt. A nyertes pályázók 2023. június 10-ig értesítést kapnak.